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SCHEMAT LOKALIZACJI OKIEN

OKNO 1
POZIOM +4.00
POZIOM +7.90

OKNO 2
PARTER POZIOM 0

OKNO 1
POZIOM +4.00
POZIOM +7.90

OKNO 3
POZIOM NAD ZBIORNIKIEM
OKNO NIEDOSTĘPNĘ DLA POMIARU
RYSUNEK SZCZEGÓŁOWY OKNA
WYKONANY NA PODSTAWIE OKNA1
I FRAGMENTÓW RAMY OKNA3

OKNO 4
WYKUSZ
BRAK ZACHOWANEGO
OKNA DO POMIARÓW
KSZTAŁT OKNA DO
ODTOWRZENIA NA
PODSTAWIE OKNA 1
ORAZ ZDJEĆ ARCHIWALNYCH
Z BIAŁEJ KARTY

DRZWI rys.I_6
BRAK ORYGINALNYCH
DRZWI DO WYKONANIA
POMIARÓW

WIDOK OKNA 4
SCHEMAT

WIDOK OŚCIEŻNICY OKNA 3
OD STRONY ZEWNĘTRZNEJ - SCHEMAT NA PODSTAWIE OKNA 1
I FRAGMENTÓW RAMY OKNA 3

WIDOK SRZYDŁA OKNA 3
OD STRONY WEWNĘTRZNEJ

PRZEKRÓJ G-G
OKNA 3

PRZEKRÓJ F-F
OKNO 3
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OKNO 1 SKALA 1:10 OKNO 2 SKALA 1:10 OKNO 3 SKALA 1:10

OKNO 4

INWENTARYZACJA ZACHOWANEJ
STOLARKI OKIENNEJ

1:10
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DATA
VIII

2024

SKALA
RYSUNKU

INWESTOR

ADRES

OBIEKT

URZĄD GMINY W ROGOWIE,
UL. ŻEROMSKIEGO 23, 95‐063 ROGÓW

95‐063 ROGÓW, UL. DWORCOWA,
GMINA ROGÓW, POWIAT BRZEZIŃSKI

KOLEJOWA WIEŻA CIŚNIEŃ

OGÓLNE WYTYCZNE PROWADZENIA ROBÓT.
1. WSZYSTKIE PROJEKTOWANE PRACE BUDOWLANE NALEŻY WYKONAĆ
STOSUJĄC SIĘ DO ZASAD OKREŚLONYCH W „WARUNKACH TECHNICZNYCH
WYKONYWANIA I NADZORU ROBÓT BUDOWLANO ‐ MONTAŻOWYCH” POD
NADZOREM OSOBY UPRAWNIONEJ DO KIEROWANIA PRACAMI
BUDOWLANYMI ORAZ Z ZACHOWANIEM OBOWIĄZUJĄCYCH  PRZEPISÓW BHP
I P. POŻ. W ZAKRESIE WYNIKAJĄCYM Z PROWADZONEGO RODZAJU ROBÓT
ORAZ ZGODNIE Z OBOWIĄZUJĄCYMI NORMAMI I PRZEPISAMI W TYM BHP .
2. STOSOWANE MATERIAŁY POWINNY POSIADAĆ WYMAGANE AKTUALNE
ATESTY I APROBATY TECHNICZNE, UPOWAŻNIAJĄCE DO STOSOWANIA W
BUDOWNICTWIE, WYDANE PRZEZ WŁAŚCIWE JEDNOSTKI APROBUJĄCE,
ZGODNIE Z ROZPORZĄDZENIEM W SPRAWIE APROBAT I KRYTERIÓW
TECHNICZNYCH DOTYCZĄCYCH WYROBÓW BUDOWLANYCH.
3. CZĘŚĆ RYSUNKOWĄ NALEŻY ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z OPISAMI.
WSZELKIE WĄTPLIWOŚCI NALEŻY KONSULTOWAĆ Z PROJEKTANTEM.
4. PRZEWODY WENTYLACYJNE POWINNY BYĆ WYKONANE Z
MATERIAŁÓW NIEPALNYCH, A PALNE IZOLACJE CIEPLNE I AKUSTYCZNE ORAZ
INNE PALNE OKŁADZINY PRZEWODÓW WENTYLACYJNYCH MOGĄ BYĆ
STOSOWANE TYLKO NA ZEWNĘTRZNEJ ICH POWIERZCHNI W SPOSÓB
ZAPEWNIAJĄCY NIEROZPRZESTRZENIANIE OGNIA
5.  IZOLACJE CIEPLNE I AKUSTYCZNE ZASTOSOWANE W INSTALACJACH:
WODOCIĄGOWEJ, KANALIZACYJNEJ I OGRZEWCZEJ POWINNY BYĆ
WYKONANE W SPOSÓB ZAPEWNIAJĄCY NIEROZPRZESTRZENIANIE OGNIA.
6. PALNE ELEMENTY WYSTROJU WNĘTRZ BUDYNKU, PRZEZ KTÓRE LUB
OBOK KTÓRYCH SĄ PROWADZONE PRZEWODY OGRZEWCZE, WENTYLACYJNE,
DYMOWE LUB SPALINOWE, POWINNY BYĆ ZABEZPIECZONE PRZED
MOŻLIWOŚCIĄ ZAPALENIA LUB ZWĘGLENIA
7. PRZESZKLENIE OKIEN POŁACIOWYCH, KTÓRYCH KRAWĘDŹ JEST
USYTUOWANA NA WYSOKOŚCI PONAD 3 M NAD POZIOMEM PODŁOGI,
ŚWIETLIKÓW ORAZ DACHÓW W BUDYNKACH UŻYTECZNOŚCI PUBLICZNEJ I
ZAKŁADÓW PRACY, POWINNO BYĆ WYKONANE ZE SZKŁA LUB INNEGO
MATERIAŁU O PODWYŻSZONEJ WYTRZYMAŁOŚCI NA UDERZENIE.
8. OTWORY W STROPIE PREFABRYKOWANYM DLA INSTALACJI
WENTYLACJI NALEŻY WYKONAĆ W PUSTAKACH STROPOWYCH. NIE WOLNO
USZKODZIĆ BELEK STROPOWYCH. INSTALACJE WENTYLACJI W TYM OTWORY
PROWADZIĆ TAK ABY UNIKAĆ KOLIZJI Z DRZWIAMI, INNYMI OTWORAMI I
INSTLACJAMI.

UWAGA!
ODSTĘPSTWO OD ROZWIĄZAŃ PROJEKTOWYCH STANOWI NARUSZENIE
PRAW AUTORSKICH.

UWAGA
‐ Rysunki należy rozpatrywać łącznie z opisem.

‐ Wszelkie wątpliwości należy konsultować z projektantem.
‐ Nie należy odmierzać wymiarów z rysunku. Przed przystapieniem do

  prac budowlanych wszystkie wymiary należy sprawdzić w naturze.
‐ Projekt chroniony jest prawem autorskim. Odstępstwo od rozwiązań

  stanowi narusznie praw autorskich.
‐ Projekt należy realizować zgodnie ze sztuką budowlaną.
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ROGÓW

OPIS
- OKNA DREWNIANE BĘDĄCE PRAWDOPODOBNIE

ODMIANĄ OKNA KROSNOWEGO O POJEDYŃCZEJ
WARSTWIE SZKYDEŁ OTWIERANYCH NA
ZEWNĄTRZ

- SZKLENIE SZŁEM POJEDYŃCZYM ZAMOCOWANYM
W DREWNIANEJ RAMIE ZA POMOCĄ GWOŹDZI I
USZCZELNIONE NA KRAWĘDZI KITEM STOLARSKIM

- OKNO SKŁADA SIĘ Z OŚCIEŻNICY, KTÓREJ GÓRNA
CZĘŚĆ MA FORMĘ ŁUKU. OŚCIEŻNICE ŁĄCZONE
BYŁY NA ZAKŁAD LUB POPRZEZ POŁĄCZENIE
WIDLICOWE.

- ELEMNTY SZPROSÓW OKIENNYCH ŁĄCZONE
POPRZEZ CZOP I DODATKOWO WZMACNIANE
DREWNIANYM KOŁKIEM. NA RAMACH OKIENNYCH
W NAROŻNIKACH POJAWIAJA SIE BLASZKI
STALOWE

- ZAWIASY CZOPOWE
- SKRZYDŁA MOCOWANE DO OŚCIŻNICY POPRZEZ

METALOWE HACZYKI
- OKNA PIERWOTNIE MALOWANE W KOLORZE

ZIELONYM PRZEMALOWYWANE NA KOLOR
BRĄZOWY

UWAGA
- POMIARU OKIEN DOKONANO NA PODSTAWIE

ZACHOWANYCH I DOSTĘPNYCH DO POMIARÓW
ELEMENTÓW STOLARKI OKIENNEJ

- W PRZYPADKU OKNA NR 3 RYSUNEK ZOSTAŁ
SPORZĄDZONY W OPARCIU O OKNO NR 1 ORAZ Z
ROZCZŁONKOWANYCH ELEMNTÓW DREWNIANYCH

- RYSUNEK I WYMIARY NALEŻY TRAKTOWAĆ JAKO
WYTYCZNE UWZGLEDNIAJĄC MOŻLIWE ODCHYŁKI
Z UWGI NA STAN ZACHOWANIA ELEMENTÓW
DREWNIANYCH

- WYMIARY SPRAWDZIĆ Z NATURY


